

# 本場與台灣農業設施協會共同舉辦「2019 新溫室技術交流研討會」

文圖 / 張金元

本場與台灣農業設施協會於 10 月 9 日假本場舉辦「2019 年新溫室技術交流研討會」，邀請國內產學研 11 位專家學者進行專題演講，現場齊聚近 200 位來賓。

研討會由農糧署胡忠一署長開幕致詞，說明臺灣溫室設施推廣應用現況，並期許本研討會帶動溫室技術的產業發展與提升競爭力；接著由台灣農業設施協會黃裕益理事長致詞，期許產官學研界持續合作並精進；最後由本場李紅曦場長致歡迎詞，期能藉由產官學研各界的互動交流，共同研發國產設施栽培技術與創新。

為因應極端氣候，建構「韌性農業」生產體系，使農業具備抵抗極端氣候的能力，研討會內容從設施與設備的應用、栽培管理、作物生產應用等議題，使農業提升競爭力及永續經營，以溫室新技術為主題揭開序幕，會場討論

氣氛熱絡，促進國內各界聯繫合作與技術交流。



▲「2019 新溫室技術交流研討會」由農糧署胡忠一署長（前排中）、本場李紅曦場長（前排右）、台灣農業設施協會黃裕益理事長（前排左）及與會來賓合影



▲研討會由隆笙公司陳建興經理、本場葉文彬及陳葦玲副研究員，分別分享設施設備應用，本場葡萄設施生產及作物光合作用應用管理技術

▲產業先進針對設施技術提問，會場討論熱烈